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ATA DA NONAGÉSSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO O 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA (PPGP)

Ao  vigésimo  décimo  nono  dia,  do  mês  julho,  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  quatro, 
realizou-se a nonagésima sétima reunião do Colegiado do PPGP, presidida por André 
Nunes e com a participação dos professores Alexandre Nascimento de Almeida, Celso 
Vila Nova de Souza Junior, Lucijane Monteiro de Abreu, Maria Julia Pantoja e Mauro 
Eduardo Del Grossi.  A reunião foi realizada por meio de ambiente virtual. A pauta da  
reunião foi: 1. Informes da coordenação; 2. Deliberar sobre a Aprovação de Plano de 
Trabalho do Projeto de Pesquisa: Mulheres Seguras; 3. Apresentação do Relatório de 
Viagem a Portugal, pelas professoras Maria Julia e Lucijane, dando continuidade ao 
projeto de internacionalização do PPGP;  4. Deliberar sobre a aprovação de Stéfany 
Gabriela da Silva Sales,  como pesquisadora assistente do PPGP. O Coordenador do 
curso informou: i) sobre a entrega da proposta técnica, em resposta ao Edital 01/2024-
FNDE/CGPEO, manifestando o interesse do PPGP em participar do processo seletivo do 
FNDE, conforme deliberado na reunião de colegiado anterior; ii) sobre a importância 
de todos  os  docentes  agendarem as  bancas  de seus  orientandos,  até  o dia  16 de 
agosto de 2024, para que cumpramos os prazos legais de defesa; iii) sobre dois pontos 
relatados pelos avaliadores, na última avaliação da CAPES, e da importância de que o 
colegiado traga uma solução para estes pontos. O primeiro ponto está relacionado a 
atualização  e  aderência  dos  Planos  de  Ensino  ao  mestrado  profissional,  ficando 
definido pelo colegiado, após os debates sobre o tema, o prazo de 60 dias para que 
todos os professores atualizassem seus planos de ensino e auxiliem coordenação, sob 
demanda do coordenador adjunto, na atualização dos Planos de Ensino das disciplinas 
optativas. O segundo ponto está relacionado ao seguinte ponto do relatório da CAPES: 
“O  Perfil  do  Núcleo  Docente  Permanente  (NDP),  em  termos  de  maturidade 
e experiência  em  atuação  em  pesquisa  não  é  compatível  com  a  modalidade  do 
programa (mestrado profissional) e coerente com as áreas de concentração, linhas de 
atuação, perfil dos egressos, objetivos, modalidade e nível de formação propostas no 
programa (...) Não existem relatos no NDP com relação a atuação e/ou experiência 
técnica-cientifica-inovação relevante e recente compatível as áreas de concentração e 
linhas de atuação (...)   A proporção de docentes alinhados a proposta e financiados 
por fontes públicas ou privadas de fomento ou ensino e pesquisa externas a IES não é  
adequada  aos  requisitos  de  área”.  Após  as  discussões  sobre  esta  questão,  e,  o 
reconhecido,  por  unanimidade,  dos  membros  do  colegiado  da  importância  de 
encaminhar  uma  solução  para  os  pontos  elencados  no  relatório  da  Capes,  ficou 
deliberado  que:  os  professores  devem registrar  em seu  CV Lattes  a  sua  produção 
técnica,  científica  e  de  inovação,  dando  ênfase  aos  seguintes  produtos 
técnicos/tecnológicos: relatório técnico conclusivo, tecnologia social, material didático 
e Produto bibliográfico na forma de artigo técnico/tecnológico. Tão importante quanto 
o registro dos produtos  técnicos e tecnológicos no CV Lattes é a visibilidade que o 
PPGP  dará  a  esta  produção,  desta  forma  os  docentes  devem  encaminhar  a 
coordenação do curso todos os produtos técnicos e tecnológicos para que possamos 
fazer  o  registro  das  produções  no  site  do  PPGP. No  segundo  item  de  pauta  foi 
aprovado, por unanimidade, o Plano de Trabalho do Projeto de Pesquisa: Mulheres 
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Seguras. No terceiro item da pauta, foi apresentado o Relatório de Viagem a Portugal,  
pelas  professoras  Maria  Julia  e  Lucijane,  dando  continuidade  ao  projeto  de 
internacionalização do PPGP. Após a apresentação do relatório o colegiado do curso e 
o  coordenador  parabenizaram  as  professoras  pelo  excelente  trabalho  realizado  na 
visita a Portugal. O Colegiado solicitou as professoras o envio do relatório final para os 
docentes  que  não  puderam  participar  da  reunião  e  que,  também,  que  ele  seja 
disponibilizado no site do Programa. Encerrando a pauta,  o colegiado aprovou,  por 
unanimidade,  Stéfany  Gabriela  da  Silva  Sales,  como  pesquisadora  colaboradora 
assistente do PPGP. Não havendo nada mais a tratar a reunião foi encerrada. Esta ata, 
depois de lida e aprovada será lavrada por mim, André Nunes.
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